
ДАРНИЦЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Відповів ж» до статей 6, 13, 19 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрацій', на виконання пункту 2 рішення Київської міської ради від 
06 жовтня 2011 року № 201/6417 «Про деякі питання діяльності комунальних 
підприємств-та установ, які належать до комунальної власності територіальної 
громади м. Києва та передаються до сфери управління Дарницької районної 
в місті Києві державної адміністрації», у зв’язку із кадровими змінами,

1. Внести зміни до складу комісії з реорганізації комунального 
підприємства «Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району 
м. Києва, затвердженого розпорядженням Дарницької районної в місті Києві 
державної адміністрації від 20 лютого 2013 року № 82 «Про проведення 
організаційно-правових заходів щодо реорганізації комунального підприємства 
«Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району м. Києва» (в редакції 
розпорядження Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації 
від 12 листопада 2014 року № 630), виклавши його у редакції, що додається.
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комісії з реорганізації комунального підприємства 
«Агентство по залученню інвестицій» Дарницького району м. Києва

Лозовий Василь Борисович перший заступник голови Дарницької
районної в місті Києві державної 
адміністрації, голова комісії,'

Сотула Лариса Василівна головний бухгалтер комунального
підприємства «Дирекція замовника 
з управління житловим господарством 
Дарницького району міста Києва», секретар 
комісії,

Богатюк Петро Дмитрович начальник юридичного відділу Дарницької
районної в місті Києві державної
адміністрації,

Калашник Микола в.о. начальника відділу з питань майна
Володимирович комунальної власності Дарницької районної

в місті Києві державної адміністрації,

Шундрик Світлана головний спеціаліст відділу з питань майна
Миколаївна комунальної власності Дарницької районної

в місті Києві державної адміністрації,

Керівник апарату .Лелюк


